



安全生产工作述职报告

泰安市急救指挥中心党支部委员、副主任 卓琳琳

(2024年2月18日)

同志们：

2023年，中心在市卫生健康委的正确领导和亲切关怀下，在全体干部职工的共同努力下，克服重重困难，严格执行上级部署要求，围绕年度安全生产工作重点，认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作指示批示精神，牢固树立安全发展理念，以防范化解重大风险、及时消除安全隐患、增强安全生产意识为重点，压实安全生产责任，圆满完成上级交给的各项工作任务，保持中心全面安全平稳无事故。今天，我代表中心党支部进行安全生产工作述职：

一、强化组织领导，不断增强安全生产工作的紧迫感和责任感。中心党支部高度重视安全生产工作，始终站在讲政治、顾大局的高度，将安全生产工作纳入重要议事日程。按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求，持续健全完善安全生产责任体系，织密织牢安全风险防范网络，最大限度防止安全事故发生。一是强化组织领导。在市卫生健康委的亲切关怀下，明确办公室为单位安全生产工作牵头科室，健全完善安全生产专职员

和各科室安全生产安全员制度。二是层层压实工作责任。制定安全生产责任清单，以实际行动落实“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的工作原则并相继出台了《中心划分安全生产责任区域的通知》《泰安市急救指挥中心安全生产应急预案》《泰安市急救指挥中心外包施工作业安全管理制度》和《泰安市急救指挥中心危险作业安全管理制度》，填补了中心安全生产工作中的空白，进一步细化完善了安全生产和消防工作责任制，为中心持续安全稳定发展提供了有力支撑。

二、强化安全培训，高标准落实安全生产培训制度。中心定期开展安全生产教育培训工作，2023年共开展集体培训13次，应急疏散演练2次，警示教育4次，开展安全生产专题会议7次，累计780余人次参与相关活动。通过培训活动的开展，进一步提升了中心干部职工的安全素养和管理水平，为中心进一步做好安全生产工作打下了坚实的基础。

三、严格落实“消防安全检查日”和“日报告、零报告”长效工作机制，开展安全生产安全隐患大排查大整治活动。中心将自查自纠与上级督导检查工作相结合。定期或不定期对单位所属公共区域、各科室进行安全检查。重点围绕单位强弱电室、仓库、防火门、疏散通道、安全出口等重要区域，细致排查隐患，列出问题清单，发现问题立即整改，防患于未然。2023年，除按要求及时整改市卫生健康委督导检查活动中指出的问题外，还重点解决

了天花板漏水问题及安全生产和消防工作存在的问题 5 项，得到了上级领导的充分肯定。截止 2023 年 12 月 31 日，每日报送“安全生产日报告”239 次。

四、组织开展安全生产志愿服务活动。 2023 年，按照上级工作要求，中心深入街道和社区开展消防安全志愿服务暨主题党日活动 2 次。活动通过发放消防宣传单，中心志愿者向社区居民宣传如何正确使用灭火器、如何正确拨打 119 火警电话等消防知识，提醒他们时刻强化消防安全意识，坚决摒弃侥幸心理。通过志愿服务，营造了全民关注消防安全、全民参与消防宣传的浓厚氛围，达到了引导群众重视、了解消防、参与消防、支持消防工作的宣传目的。

五、全力做好值班值守、重大节假日安全生产工作。 中心紧盯单位消防、车辆、职工休假、上下班交通安全等重点环节，中心严格执行班子成员带班和干部职工 24 小时值班工作制度，遇有突发情况第一时间报告、第一时间调度、第一时间处置。特别是对元旦、春节、全国“两会”、“五一”、“十一”等重要节日和敏感时段的安全生产工作，做到超前谋划、自查自纠、整改落实，确保了安全无隐患。

六、2024 年工作的开展情况。 2024 年，中心一以贯之严格落实市卫生健康委各项工作要求，及时传达学习贯彻国家、省市各级会议精神，截止目前，组织参加市卫生健康委专题会议 3 次，

中心召开专题会议 4 次，参加 100 余人次；开展法律法规培训 1 次，参加 16 人次；开展安全警示教育 1 次，参加 30 余人次；开展安全生产调研 2 次，参加 46 人次。每日报送“安全生产日报告”49 次。

在今后的工作中，中心将继续认真学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神，严格落实市委、市政府和市卫生健康委有关工作部署要求，将学习成果转化维护安全稳定工作的强大动力和坚定信念根本保证，切实扛起安全生产重大责任，推动安全防范措施落实落细，全力确保中心安全稳定和高质量发展，为推动全市卫生健康事业发展做出应有贡献。

2024 年 2 月 18 日